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Република Србија

МИНИСТАРСТВО КУЛТУРЕ

И ИНФОРМИСАЊА

Број: 404-02-26/2017-07/5
Датум: 24.03.2017. године
Б е о г р а д

Влајковићева 3


	


Јавна набавка услуга посредовања при куповини авио карата и других путних карата за потребе Министарства културе и информисања, редни број: ЈНМВ 03/2017
Одговор 1 на захтев за додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде
Питање:

Поштовани,

 

У конк. документацији захтевате по 2 референтне листе за сваку годину (2014-2016), са вредностима Уговора.

ПИТАЊЕ:

- Да ли Вам је прихватљива 1 потврда од једног наручиоца  који покрива тражени период 2014-2016., или је потребно да прилажемо 3 потврде од истог наручиоца за сваку годину?

- Пошто ми сарађујемо и са многим  фирмама које нису у систему јавних набавки и где није унапред одређена вредност уговора, да ли  је довољно навести остварен промет на основу продаје авио карата са односном фирмом?

 По нашем мишљењу, требало би да прихватите реф. листе од 3 различита наручиоца са оствареним прометом  за  комплетан период.

 

Молимо Вашу потврду,

 

Срдачан поздрав,

Одговор: 
Предметном конкурсном документацијом у Поглављу IV Услови за учешће у поступку јавне набавке из чл.75. и 76. ЗЈН и упутство како се доказује испуњеност тих услова предвиђено je да понуђач, као један од додатних услова за учешће у поступку јавне набавке, мора испунити услов да је у претходне три године (2014, 2015. и 2016.) пружио исте или сличне услуге услугама које су предмет ове јавне набавке у укупној вредности од најмање 5.000.000,00 динара без ПДВ-а, и то минимум 2 референце по години, са потврдама Наручилаца и вредностима уговора (Поглавље XV).
Из горе наведеног произилази да Наручилац не захтева достављање две референте листе за сваку годину (2014-2016 год.), већ минимум две референце по години, што значи да је Наручиоцу прихватљива једна потврда од једног наручиоца која покрива тражени период 2014-2016. год, односно није неопходно достављати  3 потврде од истог наручиоца за сваку годину. Свакако, Понуђач мора доставити минимум две референце по години.
Што се тиче другог питања, Наручилац указује да је предметном конкурсном документацијом предвиђено да Понуђач у Обрасцу списка пружених услуга-референци о извршеним услугама посредовања при куповини  авио карата и других путних карата (стр. 43 КД) наведе податке о називу референтних наручилаца, вредности извршених услуга и периодом вршења услуга. 
